

# 申兆军到东北地区开展督导调研 “培育核心功能、创新事业发展”主题活动

文 | 李震蛟 李准 刘雨竹 孙诗涵



4月17日至18日，集团公司总经理、党委副书记申兆军到航油东北公司、石油辽宁公司开展“培育核心功能、创新事业发展”主题活动督导调研，集团公司党委常委、总会计师赵青春，集团公司安全总监张宇尘参加了督导调研。

申兆军一行抵达后直奔航油东北公司驻沈阳桃仙国际机场各单位，现场查看了生产设施设备运行、员工生产作业和工作生活环境，重点就安全生产、应急保障、消防安全等方面进行了督导检查，明确指出了现场抽查中发现的安全隐患，并提出了整改要求。

随后，申兆军一行巡听了航油东北公司党委中心组（扩大）学习，会上专题学习了习近平总书记在中共中央政治

局第十一次集体学习时的重要讲话精神和《中国共产党纪律处分条例》，参会人员结合学习进行了重点发言讨论。在督导调研会议上，申兆军先后听取了航油东北公司、石油辽宁公司关于党纪学习教育、“培育核心功能、创新事业发展”主题活动、安全生产、党建工作等方面情况汇报，对两家公司的工作成绩给予肯定。

申兆军结合督导调研情况提出具体要求：一是要进一步提高对开展主题活动必要性和重要性的认识。指出要充分利用稳增长的积极政策环境，抓住民航恢复发展的良好契机，以主题活动为抓手发挥“顶梁柱”作用，推进产业链高端化、智能化、绿色化。二是要准确把握主题活动的工作重点。要聚焦高质量发展、价值创造、创新驱动、改革攻坚、合规护航五方面工作抓落实，高度关注可持续航